

**Szentkirályszabadja Község
Önkormányzat
8225. Szentkirályszabadja
Petőfi u. 12.
Szám: 22./2019.**

Jegyzőkönyv

Készült: Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2019. szeptember 30-án 16.00 órai** kezdettel megtartott rendkívüli nyílt testületi ülésén.

Ülés helye: Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatal tanácssterme, 8225 Szentkirályszabadja, Petőfi Sándor utca 12.

Jelen vannak: Gyarmati Katalin polgármester, Dobi Sándorné képviselő, Kovácsné Szabó Csilla képviselő, Dr. Kun Gazda Melinda képviselő, Sikosné Szücs Marianna képviselő, Szabó Péter alpolgármester
Hiányzik igazoltan: Öveges János képviselő,
Állandó meghívottak közül jelen van: Szántód László jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Németh Sándorné

Napirend:

- 1.) Előterjesztés az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosításáról
- 2.) Előterjesztés az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosításáról
- 3.) Előterjesztés a Bursa Hungarica pályázat 2020.évi fordulójáról
- 4.) Előterjesztés az iskolák kötelező felvételi körzetének véleményezéséről

Gyarmati Katalin polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket, hivatali dolgozókat. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

Ismertette a kiküldött írásos napirendet, majd szavazásra bocsátotta. Aki egyetért a napirenddel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A napirenddel a jelenlévő képviselők egyhangúlag – 6 igen szavazattal - határozathozatal nélkül egyetértettek.

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Kovácsné Szabó Csilla képviselőt és Szabó Péter alpolgármestert.

Aki a hitelesítők személyével egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal határozathozatal nélkül - elfogadta a hitelesítők személyére tett javaslatot.

1. napirend - Előterjesztés az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosításáról

Gyarmati Katalin polgármester ismertette a napirendet: Ismét szükségessé vált a 2019. évi költségvetésünk módosítása. A Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde esetében a vendégétkeztetésnél volt bevétel növekmény, ezért 200.000,- Ft-tal és a hozzá kapcsolódó ÁFA-val, módosítanánk az előirányzatot, valamint érkezett az E.ON-tól 12.000,- Ft kötbér befizetés, amelyet szintén szükséges az egyéb működési bevételek soron előirányzatosítani. Ezeket a bevételeket kiadási oldalon a következő módon számolnánk el: 187.410 Ft üzemeltetési anyagra és 50.600,- Ft a kapcsolódó

ÁFÁ-ra tennénk, továbbá az intézményvezetői mobiltelefon beszerzést a kapcsolódó beruházási sorra és ÁFÁ-jára (22.039,- Ft + 5.951,- Ft) raknánk. A Polgármesteri Hivatalnál is szükséges a módosítás. Az október 13-ra kitűzött helyi önkormányzati választásra megérkezett a pénzügyi fedezet 947.495,-Ft összegben. Kiadási oldalon ez a személyi juttatásokban 692.300,-Ft-ot, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adóban 134.383,-Ft-ot, míg a dologi kiadások esetében 120.812,-Ft-ot jelent. Az Önkormányzatnál előirányzatosítani szükséges a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz beérkezett 820.420,- Ft támogatást, kiadási oldalon ez települési támogatásként jelenik meg. Az egyéb működési célú támogatások előirányzatát meg kell emelni a védőnői finanszírozás többlettámogatásával (978.100,-Ft), a nyári diákmunka támogatásával (789.396,-Ft), a közfoglalkoztatottak egyszeri 574.788,-Ft-os leutalt támogatásával, valamint a Bursa Hungarica ösztöndíj visszaérkezett összegével (110.000,- Ft.). Míg a védőnői finanszírozás, a nyári diákmunka és a közfoglalkoztatottak egyszeri támogatása a személyi illetményeket és a járulékokat érinti, addig az ösztöndíj visszaérkezés a tartalékba kerül. A megbízási díjon meglévő maradványból Gertner István részére - többletmunkája elismeréseként - bruttó 149.000,- Ft jutalmat adtunk. A Balatonalmádi Szociális társulás csökkentette 1.078.791,- Ft-tal a részükre folyósítandó összeget, és ezzel párhuzamosan megemeltük a tartalékunk előirányzatát is. Hasonlóan növeli a tartalékot a Rosos kúria meghirdetett ára és becsült értéke közötti 2.793.061,- Ft-os összeg is. 2.258.683,- Ft-tal növeljük a tartalékunkat, amely többek között a Magyar Közút Kft. és a Continental Hungary Kft. szerződés módosításából, illetve a terembérlet díjakból ered. Csökkenteni kell a tartalékot azonban az előre be nem tervezett – MVM elszámoló számlák miatti – részletfizetési megállapodásban foglalt – idei évet terhelő 207.465,- Ft közüzemi költséget és ennek ÁFA tartalmát, továbbá a KCU-552 frsz-ú teherautóra gumiabroncs vásárlását bruttó 100.000,-Ft összegben. Az EFOP pályázat megvalósításához a tartalékból szükséges átvezetni 501.270,- Ft-ot, majd a pénzösszeg leérkezésekor a tartalékba visszavezetésre kerül. A tartalék terhére megvásárlásra került egy AT-ONE rádiós mikrofon kábellel 81.788,- Ft összegben. Szükséges előirányzatosítani szintén a tartalék terhére a Petőfi u. 37. kéményfelújítást is 500.943,- Ft értékben.

Van-e kérdés, javaslat a napirenddel kapcsolatban?

Kovács Eszter pénzügyi csoportvezető: A TOP pályázat beérkezett számláinak összegét is előirányzatosítani kell.

A képviselők részéről nem érkezett hozzászólás, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki elfogadja a Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítását, kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 6 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi rendeletet alkotta:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testületének

16/2019.(X.01.) önkormányzati rendelete

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló

3/2019.(II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. napirend - Előterjesztés az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosításáról

Gyarmati Katalin polgármester ismertette a napirendet: A vagyonrendelet szabályozza az önkormányzati vagyonhoz kapcsolódó feladatokat. A rendelet mellékleteiben felsorolásra kerültek a forgalomképtelen, a korlátozottan forgalomképtelen, a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyon és a forgalomképes üzleti vagyon besorolású ingatlanelemek. Az elmúlt időszakban történtek változások, ezek miatt szükségessé vált a rendelet mellékleteinek aktualizálása. A település ÉNY-i részén található gazdasági-kereskedelmi szolgáltató tevékenységek végzésére alkalmas terület a HÉSZ szerint GKSZ-2 besorolással. E rész vonatkozásában a HÉSZ hosszú évek óta szabályozza az út- és a telekalakításokat, azonban a tulajdonosok megegyezésének hiánya miatt még mindig nem hasznosult teljes mértékben a terület. Ezeken az ingatlanokon haladt át egy külterületi önkormányzati út (035 hrsz), mely nem funkcionált útként, ezért az önkormányzat korábban megosztotta és belterületi beépítetlen ingatlanként a művelési ágát is megváltoztatta. Így kialakult a 42/14 hrsz-ú ingatlan, mely 2204 m² térmértékű, kivett beépítetlen terület művelési ágú. A fentiek alapján szükséges többek között az önkormányzati vagyonrendeletbe, majd a vagyonkataszterbe felvezetni az ingatlant, melyhez a vagyonrendelet módosítása szükséges. Van-e kérdés, javaslat a napirenddel kapcsolatban?

A képviselők részéről nem érkezett észrevétel, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki elfogadja az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerint, kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 6 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi rendeletet alkotta:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2019. (X.01.) önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. napirend - Előterjesztés a Bursa Hungarica pályázat 2020.évi fordulójáról

Gyarmati Katalin polgármester ismertette a napirendet: Ismét lehetőség nyílt arra, hogy önkormányzatunk csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz. Ez irányú szándékunkat nyilatkozatban kell kifejezni. A települési önkormányzatok csatlakozása a pályázati fordulóhoz egyben az EPER-Bursa rendszerhez történő csatlakozást is magában foglalja, azaz a rendszer használata kötelező a pályázat lebonyolításában részt vevő önkormányzatok részére.

Az Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozás kizárólag az EPER-Bursa rendszerben történő regisztrációt követően valósulhat meg. A regisztrációt követően kell kitölteni a Csatlakozási nyilatkozatot, amelynek beküldési határideje: 2019. október 2.

Van-e kérdés, más javaslat ezzel kapcsolatban?

A képviselők támogatták a Bursa Hungarica pályázat 2020.évi fordulójához való csatlakozást, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki elfogadja az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot, miszerint csatlakozzunk a Bursa Ösztöndíjrendszerhez, kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 6 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

72./2019.(09.30.) számú Képviselő-testületi határozat

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi fordulójához.

Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul annak megfelelően jár el.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://www.eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Az önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekért, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és melléletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester a nyilatkozat aláírásáért
a nyilatkozat elküldéséért és a pályázat előkészítéséért

4. napirend - Előterjesztés az iskolák kötelező felvételi körzetének véleményezéséről

Gyarmati Katalin polgármester ismertette a napirendet: A Veszprémi Járási Hivatal megkereste önkormányzatunkat és kérte az iskolák felvételi körzetének véleményezését. A kötelező felvételt biztosító intézmény tulajdonképpen azt jelenti, hogy az általános iskola köteles felvenni, átvenni azt a tanköteles tanulót, akinek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye a körzetében található. Településünk jelenleg egy körzetet alkot, mivel a településen egy iskola működik. Mindezek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület a kötelező felvételt biztosító intézménynek a Szent István Király Általános Iskola (OM azonosító – 203336, 8225 Szentkirályszabadja, József A.u.6) intézményt jelölje meg.

Van-e kérdés, más javaslat a napirenddel kapcsolatban?

A képviselők részéről ellenvélemény nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki elfogadja az elhangzottak alapján és az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot, kérem kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 6 fő – képviselő részt vett.
A Képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

73./2019.(09.30.) számú Képviselő-testületi határozat

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatala által megküldött, az iskolák felvételi körzetéhez kapcsolódó dokumentumot és az abban foglaltakkal szemben, az időközben történt változások miatt településünk vonatkozásában a kötelező felvételt biztosító intézményt az alábbiak szerint határozza meg:

Szentkirályszabadja község számára a kötelező felvételt biztosító iskola:

203336 - Szent István Király Általános Iskola

8225 Szentkirályszabadja, József A. u. 6.

A településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi bontásban:

Szent István Király Általános Iskola	6 fő hátrányos helyzetű 0 fő halmozottan hátrányos helyzetű
--------------------------------------	--

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

Határidő: 2019.október 31. (megküldés az illetékes járási hivatal felé)

Gyarmati Katalin polgármester néhány pontban tájékoztatta a Képviselő-testületet az elmúlt valamint az előttük álló időszak fontosabb történéseiről:

- október 4-én pénteken a Veszprém Megyei Önkormányzat dolgozói egy pályázat keretén belül településünkre kerékpároznak. Reggel 9.45 órakor fogadjuk őket az iskolásokkal együtt a lámpás kereszteződésnél. Onnan kerékpárral megyünk együtt az iskolához.
- október 4-én az Aradi Vértanúk emlékére 16.30 órakor koszorúzunk a Templom téri emlékműnél, műsorral az iskolások készülnek
- Iványi András úr ismét levelet küldött, amit már jeleztem felétek, a levelet sokszorosítottam és átadom Nektek.


Egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester a Képviselő-testületi ülést 16.45 órakor berekesztette.

Kmf.


Gyarmati Katalin
polgármester




Szántód László
jegyző


Kovácsné Szabó Csilla
képviselő


Szabó Péter
alpolgármester

J E L E N L É T I Í V

**A 2019. szeptember 30-án 16.00 órakor megtartott
rendkívüli Képviselő-testületi ülésen megjelentekről**

Gyarmati Katalin polgármester

.....
.....
.....

Szabó Péter alpolgármester

.....
.....

Dr. Kun Gazda Melinda képviselő

.....
.....
.....

Dobi Sándorné képviselő

.....
.....

Sikosné Szűcs Marianna képviselő

.....
.....

Kovácsné Szabó Csilla képviselő

.....
.....

Öveges János képviselő

.....
.....
.....

Állandó jelleggel meghívottak:

Szántód László jegyző

.....
.....

Héninger Zsanett óvodavezető

.....

Kovács Eszter pü. csoportvezető

.....
.....

Németh Sándorné jegyzőkönyvvezető

.....
.....

Kokas Géza műszaki ügyintéző

.....

.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....

.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....